NAUK O GLASBI in SOLFEGGIO
Nauk o glasbi je v glasbeni šoli obvezen stranski predmet. Nekateri mu rečejo kar teorija, kar pa je do tega samostojnega predmeta krivično, saj so teoretična znanja in zakonitosti le delček tega kompleksnega predmeta.
Več o predmetu si lahko preberete (KLIKNI TUKAJ)   
https://www.gov.si/teme/programi-v-glasbenem-izobrazevanju/ PROSIM VSTAVI TA LINK za klikni tukaj (
Učni načrt za NGL najdete TUKAJ.

https://www.gov.si/assets/ministrstva/MIZS/Dokumenti/Glasbena-sola/Ucni-nacrti/2f459b78f0/Nauk_o_glasbi.pdf
Učni načrt za SOLFEGGIO najdete TUKAJ.

https://www.gov.si/assets/ministrstva/MIZS/Dokumenti/Glasbena-sola/Ucni-nacrti/c0be8fb9c3/Solfeggio.pdf
Na Glasbeni šoli Slovenske Konjice poteka v šolskem letu 2019/20 pouk nauka o glasbi v dvajsetih oddelkih. Od tega so štirje oddelki na dislocirani enoti v Zrečah (1.f, 2.f, 3.f in 6.f razred). 
Imamo tudi dva oddelka učencev, ki nadaljujejo šolanje po zaključeni nižji glasbeni šoli. Predmet se imenuje: Solfeggio I in Solfeggio II. Učenci tako še, ali samo izpopolnjujejo in poglabljajo svoja znanja, ali pa se pripravljajo za sprejemni preizkus na nadaljnje šolanje na srednji stopnji.
K nauku o glasbi je v šolskem letu 2019/20 vpisanih 249 učencev, solfeggio I obiskuje 9 učencev in solfeggio II pa obiskuje 8 učencev.
Nauk o glasbi in solfeggio poučuje Damijana Blažič. Dora Ožvald pa poučuje tri razrede Splošne pripravnice (eden je na dislocirani enoti v Zrečah).

Omeniti je treba, da predmet nauka o glasbi oziroma solfeggia zahteva veliko samostojne vaje-učenja, ponavljanja, utrjevanja in dela doma, saj je čas, ki ga imamo v posameznem razredu na voljo, namenjen predstavitvi novih snovi in nadgradnji znanj, katere naj bi otroci utrdili doma, seveda je za-to treba dobro in pozorno poslušati in slediti pouku.
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